



真生活 真伙伴
THE REAL LIFE COMPANY

[友邦保险 中国区]

[上海市黄浦区中山东一路 17 号 友邦大厦]

电话: 8621-53599988

传真: 8621-53962013

AIA.COM.CN

新闻稿

足球梦想无惧风雨 友邦保险助力梦圆英伦

2014 年 10 月—— 英国伦敦，来自香港的小球员黄伟国在足球梦梦想导师高雷雷的带领下来到热刺俱乐部。由于一些突发情况使得其它来自内地的小球员无法按时来到伦敦，这引起了热刺俱乐部与 AIA 友邦保险的高度重视，AIA 友邦保险中国区首席执行官蔡强先生赶到热刺俱乐部，迎接梦想导师高雷雷以及来自香港的球员黄伟国，并在第一时间就突发状况及时与热刺俱乐部紧急商讨如何让黄伟国更好的适应在英国的生活与训练，同时也就未来其他球员到达后的行程提前制作计划。



基于“以人为本”的价值理念，更重要的是发挥 AIA 友邦保险“真生活，真伙伴”的企业精神，虽然只有一位球员，足球梦项目组也协调请俱乐部依照原计划进行训练以及参加其他活动。小球员黄伟国刚抵达热刺不久，俱乐部即邀请他和梦想导师高雷雷在热刺俱乐部主场体育场 AIA 友邦保险 VIP 包厢观看欧联杯比赛，半场休息时更邀请高雷雷、黄伟国到场内，在主持人介绍后立刻受到了球场上数以万计球迷热烈的欢迎。足球梦不会因为只剩下一名小球员而取消，相反，尽管只有一人，足球梦依然会秉持第二季让梦发生的口号，为小球员的训练和生活提供最好的支持。



另一方面，没能出发暂时滞留在北京的选手，AIA 友邦保险已经安排保姆、公司高层员工照顾他们生活起居，并且保证他们的安全。同时，足球梦项目方与 AIA 友邦保险共同协作——联系选手们的家长，时刻告知选手们情况，在把一切安排妥当。在可以重新出发前往英国时，全体小球员都会得到全面和细心照顾。



作为 2014 足球梦第二季的梦想导师，高雷雷高指导身在伦敦也深深体会到 AIA 友邦保险、热刺俱乐部以及足球梦主办方处理问题的冷静和专业，更重要的是，在这之中体现出的对人、对每一位小选手的重视态度。

AIA 友邦保险的企业精神，即“真生活，真伙伴”，它的价值并不仅仅局限在指导企业自身的经营发展，更是在现实生活中，这样的理念正在切实关怀和帮助着大家。这是一个充满人文关怀的企业口号，彰显着这所企业强烈的社会责任感。

感谢关心足球梦项目的热刺俱乐部以及 AIA 友邦保险，相信后续到达的小球员一定在伦敦、在热刺俱乐部享受真生活，结交真伙伴，实现足球梦！我们也将努力为每一位小球员搭载最纯粹，最快乐的足球梦想！



友邦保险简介

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，在亚太区 17 个市场营运，包括在香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国、韩国、菲律宾、澳洲、印度尼西亚、台湾、越南、新西兰、澳门和文莱拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的 97% 权益、印度合资公司的 26% 权益，以及在缅甸的代表处。

友邦保险今日的业务成就可追溯逾 90 年前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至 2014 年 5 月 31 日，集团总资产值为 1,590 亿美元。

友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过 2,800 万份个人保单的持有人及逾 1,600 万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。

友邦中国

友邦保险在中国大陆的发展始于 1992 年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资营运牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。